



## **В городе Лесном генеральный директор коммерческого предприятия подозревается в невыплате заработной платы работникам**

Следственным отделом по ЗАТО город Лесной СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 45-летнего генерального директора коммерческого предприятия, располагающегося в закрытом административном территориальном образовании «Город Лесной». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев). По версии следствия, с декабря 2012 по апрель 2013 года подозреваемый, являясь гендиректором предприятия, занятого в сфере деревообработки, не выплачивал 5 сторожам (в основном, это мужчины пенсионного возраста) заработную плату. В общей сложности задолженность перед данными работниками предприятия составила более 150 тысяч рублей. В настоящее время следователем Следственного комитета выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/832166>